

Есенин Сергей

3.10.95.

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ

По сообщениям корреспондентов "ВК"
и из других источников

Сергей Есенин вчера прописался на Тверском



Самым лучшим, что он видел в жизни, Сергей Есенин считал Москву. Хотя постоянного угла в столице у него не было. До сих пор единственным местом, где поэт был прописан, оставался дом в Б. Строченовском переулке, куда молодой Есенин приехал к отцу в 1912 году.

И вот 2 октября певец земли русской постоянно "прописался" в Москве: на Тверском бульваре состоялось открытие памятника Сергею Есенину. Торжественная церемония, в которой приняли участие Юрий Лужков, Александр Солженицын с супругой, многие другие известные деятели культуры, вновь подтвердила, что Есенин и по сей день остается подлинно народным поэтом.

Елена АРБУЗОВА.
Фото Игоря ИВАНДИКОВА.

Веч. Культ. - 1995 - Знк. - С. 1